

@海南家长

为孩子送上别样的“六一”礼物 快来晒出宝贝纯真的笑容

南国都市报5月23日讯(记者 黄婷 实习生 冯兰茜)孩子的笑脸是温柔岁月里最明媚的阳光!在第74个国际儿童节到来之际,海南省融媒体中心(新海南客户端、南海网、南国都市报)、“学习强国”海南学习平台联合推出“你笑起来真好看”——笑脸影像征集活动,用镜头聚集海南儿童快乐而纯真的童年生活,现面向海南儿童征集笑脸。

征集活动自5月19日启动以来,吸引海南广大家长的关注,众多家长发来孩子的笑脸照片,用这种特殊的方式为孩子定格幸福时刻。

“马上到六一儿童节了,我正想着给孩子送什么礼物好,在学习强国上看到海南省融媒体中心举行笑脸征集活动,感觉特别有意义。”来自琼中的王女士是一名

幼师,她日常喜欢给儿子拍照,手机里保存许多儿子的笑脸照片,她精心挑选一张照片参与活动。“照片是前段时间带儿子在琼中一个村庄玩耍时拍的,孩子玩得特别开心。”王女士说。

“我姐姐听说了笑脸征集活动,也感觉很好。”王女士表示,因此,除了儿子的照片,她还发来外甥女的笑脸照片。记者看到,照片中的小女孩坐在教室里,笑颜弯弯,格外甜美。“有一天我姐姐提前到学校接外甥女,她看到妈妈非常开心,老师顺手拍下了孩子笑的瞬间,我们都被她的笑容感染了。”王女士说。

“陪伴是最好的教育。”王女士认为,用镜头为孩子记录下快乐瞬间,并通过参加笑脸征集活动,把这个瞬间定格,也是一种陪伴。“我告诉孩子参加了笑脸征集

活动,他非常高兴,很期待自己的照片能被展示出来。”她说。

家长冯先生也发来儿子在海边开怀大笑的照片。“童年是人生最美好的时光,希望他一直能这样笑着无忧无虑地长大。”冯先生说。

孩子的笑如同清晨的阳光,温暖而纯真,驱散了黑暗,照亮了世界,治愈了心灵。您手机里一定也保存着孩子笑着的照片,快来分享这份美好,为孩子留下幸福时刻的记忆吧。

无论是微笑、大笑、偷笑,只要是儿童的笑脸照片,都可以参与征集。

今年“六一”儿童节当天,海南省融媒体中心(新海南客户端、南海网、南国都市报)、“学习强国”海南学习平台将联合展示儿童们的最美笑脸。我们将用影像记

录孩子们发自内心的灿烂笑颜,展现海南儿童积极向上、乐观自信的精神面貌,着力描绘海南学生乐享“双减”、海南建设国际教育创新岛、“一市(县)两校一园”工程实施、集团化办学政策落地、加快素质教育改革步伐、加大乡村教育投入等教育高质量发展的出彩画卷。

征集内容

14岁及以下儿童笑脸照片

征集方式

请将照片发送至邮箱:nan-guoxizuo@126.com(发送照片时请附上500字以内的“场景故事”及联系方式)

海口推出五大主题研学线路

带着孩子走走,学学,嘻嘻!

不负好时光,游学正当时。5月23日,海口市旅文局推出五大主题研学线路,以游带学,为孩子们打造丰富多彩的研学体验。

南国都市报记者 丁文文



海口火山口公园火山民俗文化表演现场。(海口市旅文局供图)



游客打卡海南热带野生动植物园。(海口市旅文局供图)

火山寻迹 体验采摘之旅

○线路推荐:

海口火山口公园——五色共享书院——荔枝花海

在海口火山口公园,既能让你感受到爬山的乐趣,又能领略到火山地区的文化知识。走进火山科普馆,通过展览和模型了解了火山的历史文化以及火山喷发的影响。在火山古民居中,感受古代人民的生活、农耕和信仰;登至海口制高点,俯瞰山海美景,感叹大自然的壮丽。

走进五色共享书院,体验国学经典、琴棋书画、非遗手工、民间游戏、民俗文化等项目,进一步领略中华传统文化的魅力。沿着火山慢道骑行或步行,登上瞭望塔,一览万亩火山荔枝花海,还可到附近村庄采摘荔枝,感受火山荔枝魅力,汲取荔枝文化知识,体验农趣。

自然探索 蓝色奇遇之旅

○线路推荐:

海南热带野生动植物园——冯塘绿园——卓津蜜蜂王国——海口市国家帆船基地公共码头

在海南热带野生动植物园与萌宠“零距离”,让课本里的动物“走”出来,在边玩边学中学会保护、欣赏动植物。到冯塘绿园体验竹竿舞、非遗扎染,制作“惹把”,享农耕之乐……环古村游玩,用脚步去丈量,用心去感受。去位于海口市秀英区永兴镇的卓津蜜蜂王国,走进蜜蜂文化博物馆,欣赏蜜蜂舞蹈、学习蜜蜂文化以及丰富的科普知识;在蜜蜂展示区,近距离接触蜜蜂;还可以在甜蜜手工坊,用蜂蜡制作手工皂……

走出校园亲近海洋,在海口市国家帆船基地公共码头感受蔚蓝海岸,在专业教练的带领下,了解帆船知识,学习帆船驾驶技能,尽情享受水上休闲运动项目的独特趣味。

生态科普 研学之旅

○线路推荐:

海口东寨港红树林——北港岛——芳园艺术村

在海口东寨港红树林登上33.5米高的月之塔,俯瞰“海上森林”的壮阔景观。在科普馆里了解红树林的知识;行走在科普

栈道近距离观察生物的多样性,感受大自然的神奇。走进北港岛品读渔耕文化,在北港村村史馆内展陈的蓑衣、鱼叉、渔网等物品,带你了解北港岛的“前世今生”。待至潮落时分,带上小桶和工具,体验赶海的乐趣。

打卡芳园艺术村,沉浸式参观文物纪念馆、国风换装;还可以在果园里了解火龙果独有的特性,亲手采摘品尝。时下正值荷花盛开,孩子们可聚在莲花池旁欣赏,也可用手中的画笔画着初开的荷花,用笔尖感受夏天的美好。

文博研学之旅

○线路推荐:

海南省博物馆——五公祠——骑楼老街

在玩乐中汲取知识,探索更多的城市印记。走进海南省博物馆了解海南的历史文化。备受欢迎的“千古风流 不老东坡——苏轼主题文物展”持续展出至6月10日,带你近距离感受东坡文化的魅力。在海口五公祠,徜徉在古建筑

群落中,看五公生平,赏五公诗词碑刻领略“海南第一楼”风貌。

漫游骑楼老街,除了品读南洋文化,还可以感受非遗的魅力。在海口非物质文化遗产展示馆里,汇聚海南椰雕、黎锦、草编等36个海南特色非遗项目,让你一站式了解海南非物质文化遗产。

红色研学之旅

○线路推荐:

海南省史志馆——中共琼崖第一次代表大会旧址——火山石斛园

到海南省史志馆了解红色历史,感受红色文化,重温历史经典,传承红色记忆。在中共琼崖第一次代表大会旧址,了解中共琼崖一大的历史和人物事迹。

一座石斛亭、一间村志展览馆、两三条蜿蜒曲折的古朴小道……在火山石斛园近距离观赏各类品种的石斛,了解它们的生长过程及价值。步入施茶人家村志馆,了解和感受施茶村的独特魅力和历史文化底蕴。